39



Musée Guillaume Apollinaire. Stavelot, Belgique



Pays: Belgique

Langue : Français

Création : 1954

Activité commerciale : Éditeur

Adresse: Hôtel de ville, Rue du Châtelet, 4970, Stavelot.

ISNI: ISNI 0000 0001 2200 9629 (Informations sur l'ISNI)

Musée Guillaume Apollinaire. Stavelot, Belgique : œuvres (3 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (1)

[Manuscrits d'Apollinaire]

69

Euvres iconographiques (2)

"Musée G. Apollinaire à Stravelot" (1987)

de Pierre Alechinsky

avec Musée Guillaume Apollinaire. Stavelot, Belgique comme Éditeur commercial

39

(1961) de Camille Bryen

"Lyrisme et Abstraction"

avec Musée Guillaume Apollinaire. Stavelot, Belgique comme Éditeur commercial

Camille Bryen Musée Guillaume Apollinaire. Stavelot. Belgique comme Éditeu



Personnes ou collectivités en relation avec "Musée Guillaume Apollinaire. Stavelot, Belgique" (5 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que lithograp	ohe (2)		
Pierre Alechinsky	6 0	Camille Bryen (1907-1977)	3 ?
Personnes ou collectivités liées en tant que imprimeur (2)			
Atelier de Lithographie Michel Cassé	6 9	Clot, Bramsen et Georges	3 0
Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (1)			
Michel Décaudin (1919-2004)	6 0		
Voir aussi (2 ressources dans data.bnf.fr)			
À la BnF (1)			
Notice correspondante dans Catalogue général			
Sur le Web (1)			
Notice correspondante dans VIAF			